

OBČASNÍK SENÁTORKY JAROMÍRY VÍTKOVÉ

22. 2. 2025 Boskovice

KULATÝ STŮL: VZDĚLÁVÁNÍ BEZ BARIÉR

V pondělí 3. února se v Senátu pod záštitou senátorky Jaromíry Vítkové a za účasti široké odborné veřejnosti, zástupců škol i pomáhajících organizací, konal kulatý stůl „Vzdělávání bez bariér: personální příležitosti ve vzdělávání dětí s potřebou podpory.“

Kulatý stůl reagoval na aktuální návrhy novel školského zákona, které počítají se změnami v personální podpoře znevýhodněných dětí ve školách. Mj. se zrušením podpůrného opatření Další pedagogický pracovník nebo se zavedením plošného opatření v případě asistentů pedagoga v 1. třídě základních škol. S příspěvků vystoupili zástupci MŠMT, ČŠI, veřejného ochránce práv, UPOL, odborné iniciativy Neberme školám asistenty a další odborné veřejnosti.



PETICE „ZA ZMĚNU ZÁKONŮ PRO KOČKU“ JE DŮVODNÁ

Senátorka Vítková dlouhodobě směřuje své aktivity do problematiky registru psů, koček a útulkových zvířat. V této souvislosti řešila v rámci Výboru pro vzdělání, vědu, kulturu, lidská práva a petice Senátu Parlamentu ČR petici „Za změnu zákonů pro kočku“, doručenou v loňském roce do horní komory Parlamentu ČR.

Vzhledem k tomu, že petice nezískala dostatek podpisů, nebyla projednávána na schůzi Senátu, ale pouze ve Výboru pro vzdělání, vědu, kulturu, lidská práva a petice, který shledal petici jako důvodnou. Výsledkem projednávání je návrh na zahájení legislativního procesu týkajícího se právního řešení problematiky požadované v této petici a rovněž požadavek na dotčená ministerstva a organizace vytvořit pracovní skupinu, která se danou problematikou bude zabývat. Vyjednávání nebylo pro senátorku Vítkovou vůbec jednoduché. Schválení návrhu na vytvoření pracovní skupiny napříč ministerstvy je úspěch, který napomůže

Občasník můžete vytisknout, dát do vývěsky, po přečtení poslat dál do oběhu - sousedům či známým. Budu ráda za Vaši zpětnou vazbu, co se Vám líbilo či nelíbilo. 1

OBČASNÍK SENÁTORKY JAROMÍRY VÍTKOVÉ

22. 2. 2025 Boskovice

dosažení kýženého výsledku. Nyní se touto peticí a z ní vyplývajícími požadavky, bude zabývat Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR.

Angažovanost a úsilí senátorky Vítkové byla a je v této oblasti značná, což ocenili také autoři a podporovatelé projednávané petice, kteří ji označili za jednoho ze senátorů, který se opravdu zajímá o své okolí a bojuje za důležitá témata.

V BOSKOVICÍCH SE JEDNALO OHLEDNĚ VODOHOSPODÁŘSKÉ PROBLEMATIKY NA ÚZEMÍ CHKO MORAVSKÝ KRAS

17. února 2025 navštívil region Blanenska a Boskovicka ministr životního prostředí Petr Hladík. Jedním z bodů jeho návštěvy bylo setkání v Boskovicích se starosty obcí, spadajících do CHKO Moravský kras, kde jim byly představeny podmínky využití dotace zaměřené na problematiku čištění odpadních vod. Setkání organizovala senátorka Vítková v koordinaci s Ministerstvem životního prostředí. Jednání se zúčastnily více než dvě desítky starostů z dotčené oblasti Moravský kras a dále zástupci Státního fondu pro životní prostředí, Agentury ochrany přírody a krajiny, Vodárenské akciové společnosti a další. Toto jednání bylo vyvrcholením snahy senátorky Vítkové, aby obce spadající do CHKO Moravský kras dosáhly na větší podíl dotací na ČOV.

Finance jsou určeny pro obce, které leží uvnitř či v blízkosti CHKO Moravský kras. Ze zdrojů Státního fondu životního prostředí ČR je v této nové dotační výzvě nachystáno celkem 200 milionů korun. Příjem žádostí se otevře 5. března 2025. Obce mohou prostředky využít na projektovou přípravu kanalizace, modernizace či vybudování čistírny odpadních vod, dále bude možné spolufinancovat i samotnou intenzifikaci čistíren odpadních vod.



OBČASNÍK SENÁTORKY JAROMÍRY VÍTKOVÉ

22. 2. 2025 Boskovice

FOTOREPORT SENÁTORKY VÍTKOVÉ



Seminář Pro moderní Česko v Boskovicích



Salon Gymnázia Boskovice 2025



Vyhlášení ankety Fotbalista roku 2024



Křest audio-knihy „Za Čínou spravedlivější“



Uctění památky Jana Palacha v Praze



Schůze Senátu v 15. funkčním období

Kontaktní údaje:

Senátní kancelář: Valdštejnské nám. 17/4, 118 01 Praha 1
Obvodní kancelář: Komenského 2317/33a, 680 01 Boskovice
Kontaktní kancelář Blansko: Komenského 341/15, 678 01 Blansko
WEB: www.jaromiravitkova.cz

Mobil: +420 606 836 349
FB: [Jaromíra Vítková senátorka](https://www.facebook.com/JaromiraVitkovaSenatorka)
E-mail: vitkovaj@senat.cz

Občasník můžete vytisknout, dát do vývěsky, po přečtení poslat dál do oběhu - sousedům či známým. Budu ráda za Vaši zpětnou vazbu, co se Vám líbilo či nelíbilo. 3